

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor životního prostředí a zemědělství

Datum: 11.10.2013
Jednací číslo: 3434/ZPZ/2013
JID: 138697/2013/KUUK
Vyřizuje/linka: Ing. Jan Koutecký/970
E-mail: koutecky.j@kr-ustecky.cz

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon).

Identifikační údaje:

Název: „Instalace dvouplášťové nádrže na naftu ve společnosti RYKO a.s.“

Charakter záměru:

Záměrem je umístění výdejní nádrže na motorovou naftu v průmyslovém areálu společnosti RYKO a.s. Nádrž je samoobslužná, bude umístěna na betonové ploše u kolejiště a bude sloužit k zásobování obslužné lokomotivy.

Kapacita (rozsah) záměru:

Nádrž na motorovou naftu má objem 5 m³, roční obrat nafty bude cca 60 m³, frekvence plnění nádrže maximálně 12x ročně.

Umístění záměru:

kraj: Ústecký
obec: Děčín
k.ú.: Podmokly (p.p.č 3498/1)

Zahájení záměru:

předpokládaný termín zahájení provozu - 2013

Oznamovatel: RYKO a.s., Dělnická 1408/29, 405 02 Děčín

IČ: 25418572

Závěr:

Záměr „Instalace dvouplášťové nádrže na naftu ve společnosti RYKO a.s.“ (ULK861) naplňuje dikci bodu 10.4 kategorie II přílohy č. 1 zákona „Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t“. Dle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo také zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Instalace dvouplášťové nádrže na naftu ve společnosti RYKO a.s.“

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle citovaného zákona.

ODŮVODNĚNÍ

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění, charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s přihlédnutím ke všem připomínkám a zaslaným vyjádřením dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle citovaného zákona.

Ke zveřejněnému oznámení záměru se během zjišťovacího řízení vyjádřily následující dotčené uzemní samosprávné celky a dotčené správní úřady:

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Odbor životního prostředí a zemědělství nemá k předloženému oznámení připomínky a nepožaduje další posouzení záměru podle zákona.

Rada Ústeckého kraje

Rada Ústeckého kraje ve svém usnesení nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů za předpokladu zahrnutí a naplnění oprávněných podmínek dotčených orgánů státní správy.

Statutární město Děčín

Statutární město Děčín se v zákonem požadované lhůtě k předloženému oznámení nevyjádřilo.

Magistrát města Děčín, odbor životního prostředí

Magistrát města Děčín zaslal vyjádření, ve kterém sděluje, že k záměru nemá připomínky a nepovažuje za nutné, aby byl záměr dále posuzován dle zákona.

Krajská hygienická stanice se sídlem v Děčíně

Krajská hygienická stanice ve svém vyjádření konstatuje, že nedojde k významnému navýšení stávající dopravní intenzity a provoz výdejní nádrže nepředstavuje významný zdroj hluku, proto nepožaduje další posuzování vlivu záměru na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb.

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Ústí nad Labem

Po prostudování předloženého oznámení záměru konstatuje, že nemá k tomuto oznámení z hlediska ochrany ovzduší a ochrany vod připomínky a nepožaduje posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění.

POUČENÍ

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Ing. Radek Braum
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Rozdělovník:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky